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Effie Awards Poland 2023 - Zasady potwierdzania danych NielsenIQ
 
Szanowni Państwo,  
  
Już niebawem ruszą zgłoszenia do konkursu Effie Awards 2023. Cieszymy się, że nasze dane  stanowią istotny wkład do Państwa zgłoszeń. Bardzo zależy nam, aby wszystkie  
informacje pochodzące z NIQ były niezmiennie postrzegane jako gwarancja  
wiarygodności i rzetelności. Dlatego też, podobnie jak w latach wcześniejszych,  
przygotowaliśmy zestaw wspólnych dla wszystkich Państwa zasad, którymi chcemy się kierować przy potwierdzaniu danych na potrzeby Effie. Są one nieco szersze niż nasze standardowe zasady publikacji danych.
 
Aby dane do zgłoszenia Effie zostały potwierdzone muszą spełniać poniższe warunki: 
· obejmują maksymalnie 36 miesięcy (zgodnie z wytycznymi z formularza) 
· pochodzą z jednego z obecnie standardowo raportowanych kanałów NielsenIQ 
· są aktualnie przez Państwa kupowane w ramach współpracy z NielsenIQ 
· zostaną przesłane w dedykowanym formularzu zgłoszeniowym wraz z range z programu Answers umożliwiającym weryfikację poprawności wyboru danych występujących w zgłoszeniu (w przypadku braku zakupu baz danych należy podać nazwę raportu źródłowego) 	Comment by Magdalena Owczarek: Głównie Klienci NBD,  usunąć dla inncyh, zeby nie mieszać
Nie jest konieczne maskowanie nazw konkurentów w zestawieniach i na wykresach z zastrzeżeniem, że informacje te udostępniane są wyłącznie na potrzeby zgłoszenia do Effie Awards i nie będą publikowane/udostępniane w innych miejscach. 
 
Potwierdzaniem danych zajmuje się wyłącznie zespół Customer Service, który dołoży wszelkich starań, aby sprawnie obsłużyć Państwa prośby o potwierdzenia danych. 
  
Prosimy o przesyłanie zgłoszeń na adres: client.response@smb.nielseniq.com  
  
Nasi konsultanci pracując nad zgłoszeniami do Effie:   
· będą kontaktować się wyłącznie z przedstawicielem Klienta w celu wyjaśnienia ewentualnych wątpliwości; nie będą kontaktować się z agencjami obsługującymi zgłoszenie. 
· mają 3 dni robocze na weryfikację przesłanych danych; w przypadku konieczności dokonania weryfikacji zgłoszenia po stronie Klienta zweryfikowane zgłoszenie rozpatrywane jest w ciągu kolejnych 3 dni. 
· prześlą Państwu mailowo informację o poprawności danych; nie podpisujemy fizycznych dokumentów; e-mail z potwierdzeniem jest równoznaczny ze stosowanym w poprzednich latach „Oświadczeniem Instytutu Badawczego / Instytucji badawczej"; e-mail należy dołączyć do zgłoszenia konkursowego. 
   
Terminy zgłoszeń w 2023 znajdą Państwo poniżej. Z góry dziękujemy za odpowiednio wcześniejsze przesłanie nam danych do potwierdzenia:  
  
Terminy zgłoszeń na rok 2023: 
· I termin: do 26.05.2023, zgłoszenie do NielsenIQ najpóźniej do 19.05.2023 
· II termin: do 16.06.2023, zgłoszenie do NielsenIQ najpóźniej do 09.06.2023 
· III termin: do 30.06.2023, zgłoszenie do NielsenIQ najpóźniej do 23.06.2023 
 
W przypadku przesłania zgłoszenia do NielsenIQ po wyznaczonych terminach nie gwarantujemy rozpatrzenia ich w terminach Effie. 

Mamy nadzieję, że powyższe informacje pomogą Państwu sprawnie zarządzać  
przygotowaniem zgłoszeń do Effie.
 
W przypadku pytań lub wątpliwości – zapraszamy do kontaktu z nami.
Życzymy powodzenia!

   
Pozdrawiamy,    
Zespół NIQ 
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